
Vente du vendredi 20 novembre 2020
VENTE NUMISMATIQUE

1 Médaille commémorative en bronze doré du 14 Juillet 1790 avec son 
bon ruban d'origine  (usures), dans un cadre ovale (glace manquante)

Estimation : 80/100 €

3 Lot :
Jeton de notaire en argent de l'arrondissement de Lille, époque Louis 
Philippe, pds : 18,6 g.
- Médaille de mariage de l'empereur Napoléon III et l'impératrice 
Eugénie le 30 janvier 1833

Estimation : 10/20 €

4 Lot : 
Alphonse DERVILLE pendentif-médaille commémorant la fête 
Napoléonienne du 15 août 1854
Ch WIENER élément rond à patine médaille représentant Léopold roi 
des Belges de profil

Estimation : 10/20 €

5 Médaille en vermeil pour les jeux olympiques d'hiver à Garmisch-
Partenkirchen en 1978, pds : 3,4 g.

Estimation : 5/10 €

6 H. AUGUSTE
Médaille de bronze au profil de Bonaparte à gauche ceint de la 
légende BONAPARTE PREMIER CONSUL DE LA RÉPUBLIQUE 
FRANCAISE, au revers la légende AMOUR, FIDELITE, 
RECONNAISSANCE  puis sous un trait la légende Arreté du Conseil 
Municipal du XIX germinal an XI 9 avril 1803 ceint de la légende LA 
VILLE DE LILLE AU PREMIER CONSUL. La tranche gravée : 
SACHON membre du conseil municipal.
D : 50 mm.

Estimation : 30/50 €
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7 Georges LEMAIRE (1853-1914)
Médaille en bronze pour l'Exposition de Paris 1900 avec à l'avers une 
Allégorie de Paris, le revers à décor d'un cartouche surmonté d'un 
Zeppelin et de machines.
D : 53 mm.

Estimation : 10/20 €

8 Jules Clément CHAPLAIN (1839-1909)
Médaille de l'Exposition Universelle de 1900 en bronze patiné, ornée, à 
l'avers, d'une allégorie de l'Exposition et d'une vue du Grand Palais et, 
au revers, d'un profil de Marianne. Cartouche gravé "Jolidon", signée à 
l'avers.
Diam. 6 cm.

Estimation : 50/100 €

9 Lot de médailles divers

Estimation : 5/10 €

10 Médaille de mariage en argent 800°/°° chiffrée et gravée sur la 
tranche  J de la Roche Nully - V Brunet novembre 1834, pds : 26 g.

Estimation : 1/5 €

11 Lot de cinq médailles en bronze Elizabeth II, AURIOL, COTY, PIE IX

Estimation : 20/50 €

12 Lot de jetons, pièces et médailles divers concernant en particulier le 
siège de la ville de Paris en 1870 et La Sainte alliance de 1854

Estimation : 40/80 €

13 Huit médailles en métal imitant des médailles de la Renaissance sur 
une face
D : entre 7 et 9 cm. Env.

Estimation : 30/50 €
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14 *Lot de médailles  :
- Prix de Vertu de l'Académie française 1940 en bronze
- Médaille de Pie X en bronze
- Médaille Ferdinand Prince Duc de Norreys….1847 en métal
- Médaille pour le 25ème anniversaire de règne de Georges V 1935.
- Médaille commémorative du mariage  de Diane princesse d'Orléans 
et le Duc de Wurttemberg 1960 en argent 900°/°°, pds : 29,7 g.
- Médaille du règne de Louis XVIII du 25 aout 1822 en argent, pds : 1,8 
g.
Et divers

Estimation : 10/20 €

15 *Médaille d'or 18k de la Société Nationale d'encouragement au bien, 
pds brut : 13,8 g.
Dans son coffret d'origine.

Estimation : 200/300 €

16 *Lot de médailles :
- Médaille de mariage chiffrée datée 1894, pds : 16 g.
 -Médaille en cuivre La Bretagne historique par Jules Janin / 
Chateaubriand
- Médaille ovale à décor en bas relief d'un profil d'homme casqué
- Médaille en bronze du Syndicat Général de la construction électrique

Estimation : 10/20 €

17 Lot :
- Pièce commémorative en argent du Jubilé d'argent de la Reine 
Elisabeth II, 1977
- Médaille pour l'Exposition Internationale Bruxelles 1935 : Les 
Ardennes
- Médaille en argent du Comice agricole de Monpont-sur-l'isle, pds : 
19,8 g.

Estimation : 10/20 €

18 RUSSIE 1873
Médaille en bronze à patinée concernant l'inauguration de la statue de 
Catherine II.
D : 8,8 cm.

Estimation : 30/50 €

19 ARMEE de l’AIR- Concours d’officiers 1930
Médaille de table rectangulaire en bronze patinée gravée par 
Raymond Delamarre, à décor de femme dénudée et de cigognes.
5,2 x 7 cm.

Estimation : 30/50 €
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19,1 Quatre médailles en bronze dont une signée Maurice DELANNOY

Estimation : 20/50 €

20 *Lot de pièces diverses

Estimation : 5/10 €

20,1 Lot :
- Deux pièces de 5 pesos mexicains en argent
- un jeton de mariage en argent 950°/°°, pds : 23 g.
- deux pièces montées en porte-clés en argent, pds :46,9 g.
Une médaille en bronze argenté

Estimation : 10/15 €

21 *Lot de pièces divers

Estimation : 10/20 €

22 Lot de pièces usagées et jetons en € dont une pièce One dollar en 
argent 1899

Estimation : 10/20 €

23 Lot de pièces françaises

Estimation : 10/20 €

24 Lot de pièces divers

Estimation : 5/10 €
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25 Deux billets de 500 FF Rose et bleu (accidents) et un billet de 1 000  
FF Cérès et Mercure (accidents)

Estimation : 10/20 €

26 Lot de billets anciens

Estimation : 5/10 €

27 * Lot de pièces en argent (usures) :
- 1 p. de 5 lire 1808 M, 3 p. 50 centisimi 1863
-  1 p. 5 sols aux insignes Louis XIV 1704 (usures), 1 p. de 2 FF 1867, 
1 p. 1 FF Semeuse, 1 p. 1 FF NIII, 4 p. 50 ct Semeuse, 1 p. 50 cts 
1867, 1 p. 20 cts 1866
- 1 p. 50 lepta 1874
- 1 p. half crown 1935, 1 p. 1 florin 1920, 1 p. 3 pence Victoria 1884
- 1 p. 1 F belge commémoratif 1880, 2 p. 1 F belge Albert I, 1 p. 50 c. 
belge 1899
- 2 p. 25 cent Willem I, 1 p. 10 cent Wilhem I Pays Bas.
- 2 p. 50 pfennig 1875,1876,  2 p. 50 pfennig 1877, 3 p. 1 mark 
1875,1896, 1 p. 20 pfennig 1875,

Estimation : 40/50 €

28 * Une pièce de 10 FF Turin et une pièce d'un Guldent 1930 en argent.
Un billet de 5 FF Pasteur type 66, un billet d'un Gulden, deux billets de 
10 roupies et un billet de 20 $ Hong Kong 1995

Estimation : 10/20 €

29 *Une pièce de 10 FF Hercule en argent

Estimation : 5/10 €

30 *Une pièce de 50 FF Hercule, une pièce de 10 FF Hercule, quatre 
pièces de 100 FF  1987,1988,1993,1994, cinq pièces de 5 FF 
Semeuses en argent

Estimation : 50/60 €
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31 Deux pièces de 20 FF Turin en argent
Une pièce de 10 FF Hercule en argent
Vingt trois pièces de 10 FF Turin en argent
Une pièce de 5 FF Semeuse en argent

Estimation : 50/100 €

32 Treize pièces de 2 FF en argent dont onze Semeuse et deux Cérès
Cinquante pièces de 1 FF en argent dont quarante quatre Semeuse, 
cinq Cérès, une N III
Quarante six pièces de 50 cts en argent dont quarante deux Semeuse, 
quatre Cérès

Estimation : 150/180 €

33 Lot de pièces en argent :
- Une pièce de 30 sols Louis XVI 1792 (usures)
- Une pièce d'1 FF Semeuse 1917
- Six pièces de 50 cts Semeuse
- Deux pièces de 50 F Belge 1943-1958
- Une pièce de 50 cts Belge 1901

Estimation : 10/20 €

34 Une pièce de 10 FF Hercule, deux pièces de 5 FF Hercule, vingt deux 
pièces de 5 FF Semeuse en argent

Estimation : 100/120 €

35 Autriche
Une pièce de 100 schilling 1975 non circulante, une pièce de 50 
schilling 1968 non circulante, trois pièces de 25 schilling non 
circulantes ,une pièce de 10 schilling, une pièce de 5 schilling 1935 en 
argent

Estimation : 10/20 €

36 Deux pièces de 50 FF Hercule, une pièce de 10 FF Hercule, une pièce 
de 5 FF 1848, trois pièces de 100 FF1985, 1986, 1987 en argent

Estimation : 20/40 €

37 Dix huit pièces de 20 FF et onze pièces de 10 FF Turin en argent

Estimation : 80/120 €
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38 Sept pièces de 5 FF Semeuse, une pièce de 100 escudos, une pièce 
de 250 escudos 1974, une pièce de 10 schilling 1958 en argent

Estimation : 10/30 €

39 Une pièce de 5 FF Hercule en argent 1873

Estimation : 5/10 €

40 Une pièce de 100 FF en argent 1986

Estimation : 5/10 €

41 Une pièce de 20 FF Turin, une pièce de 10 FF Hercule, trois pièces de 
10 FF Turin, treize pièces de 5 FF Semeuse en argent

Estimation : 60/80 €

42 *Une pièce de 20 F Belge en or 1865

Estimation : 270/300 €

43 *Une pièce de 20 F belge 1877 et une pièce de 20 lire 1883 en or

Estimation : 480/500 €

44 *Une pièce de 100 Lire en or 1832 (accidents sur les tranches)

Estimation : 650/700 €
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45 *Cinq Souverains en or

Estimation : 1850/1900 €

46 *Vingt cinq pièces de 20 Francs Suisse en or

Estimation : 7250/8000 €

47 *Deux pièces de 10 dollars en or 1880, 1882.

Estimation : 1760/1800 €

48 *Dix pièces de 20 dollars en or 1875(2), 1881,1885, 1897(2), 1891, 
1893, 1895(2)

Estimation : 17400/18500 €

49 *Dix pièces de 20 dollars en or 1894,1896(2),1897, 1898, 1899(3), 
1903(2)

Estimation : 17400/18500 €

50 *Dix pièces de 20 dollars en or 1900(7), 1901, 1905, 1904

Estimation : 17400/18500 €

51 *Dix pièces de 20 dollars en or 1904

Estimation : 17400/18500 €
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52 *Dix pièces de 20 dollars en or 1904, 1908(3), 1909, 1910, 1911(2), 
1914(2)

Estimation : 17400/18500 €

53 *Dix pièces de 20 dollars en or 1922

Estimation : 17400/18500 €

54 *Une pièce de 40 FF en or 1834 (usures, rayures)

Estimation : 500/600 €

55 *Une pièce de 20 FF en or 1870

Estimation : 220/250 €

56 *Deux pièces de 20 FF en or 1820-1822 (rayures, usures)

Estimation : 400/500 €

57 *Sept pièces de 20 FF en or

Estimation : 1890/2000 €

58 *Huit pièces de 20 FF en or

Estimation : 2160/2500 €
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59 *Dix pièces de 20 FF en or

Estimation : 2400/2500 €

60 *Quinze pièces de 20 FF en or

Estimation : 3500/3750 €

61 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 4500/5000 €

62 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 4500/5000 €

63 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 4500/5000 €

64 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 4500/5000 €

65 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €
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66 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

67 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

68 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

69 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

70 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

71 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

72 Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €
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73 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

74 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

75 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

76 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

77 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

78 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €

79 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €
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80 *Vingt pièces de 20 FF en or

Estimation : 5400/6000 €
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